

为民创城不停步

弘扬德孝文化 共建文明家庭

本报讯 12月6日,阳曲县新安东街社区开展“孝满社区 德润人心”宣讲活动,特邀山西省孝文化研究会秘书长杜颖娜、山西省孝文化研究会祁志军、第二届山西十大孝星张亚鹰分享孝道事迹及德孝文化,发挥榜样模范引领作用,以德孝文化推进家庭家教家风建设。

张亚鹰用朴实的语言生动讲述了其从尊老敬老到助老扶老的感人故事,深刻展现了其孝老为德、敬老为善的精神品质。杜颖娜作了题为“用信仰的力量 树德孝文化品牌”专题讲座,深入剖析了孝和教育的关系,阐述了实现孝道的途径。祁志军讲解了传承良好家风的重要意义,呼吁居民以好家风涵养社会好风气。活动现场居民热情高涨,对老师讲解的孝道文化有了更深入的理解。

近年来,该社区推进家风家训、孝道文化宣讲,引导广大居民群众知孝、行孝、扬孝,推动孝老爱亲、崇德向善的文明风尚走入千家万户。

(李杰华、赵慧仙)



太原市政公用事业管理中心 关于公布我市燃气种类和气质成分的通告

根据《城镇燃气管理条例》有关规定,现将我市天然气组分予以公布。

| 组分 | 单位 | 摩尔分数 yi |
|---------|-------------------|---------|
| 氧气 | % | 0.10 |
| 二氧化碳 | % | 1.40 |
| 丙烷 | % | 0.26 |
| 异戊烷 | % | 0.00 |
| 氮气 | % | 0.05 |
| 硫化氢 | mg/m ³ | 0.00 |
| 氦气 | % | 0.66 |
| 乙烷 | % | 1.64 |
| 异丁烷 | % | 0.04 |
| 正戊烷 | % | 0.00 |
| 高位发热量 | MJ/m ³ | 37.18 |
| 甲烷 | % | 95.78 |
| 己烷和更重组分 | % | 0.00 |
| 正丁烷 | % | 0.05 |
| 氢气 | % | 0.02 |
| 总硫 | mg/m ³ | 0.13 |

注:经检测,该天然气属于一类气,符合《GB17820-2018》标准要求。
2023年12月8日

汇聚青春力量 赋能乡村振兴

本报讯 文化产业如何与乡村振兴结合?乡村与企业怎么展开合作?围绕这些问题,特邀嘉宾以自身发展经验为例,与大家分享交流。12月7日古交市消息,河口镇举办青年志愿者骨干培训,邀请新获“全国乡村振兴青年先锋”的白冰,讲述文化产业赋能乡村振兴故事。

河口镇位于古交市东北部,是古交的东大门。全镇面积约201.26平方公里,有丰富的文旅资源、矿产资源、特色农业产业,辖区内有廉吏阎广居、二圪撩传说、院家秧歌等历史文化名人和非物质文化遗产,角子崖、黄龙峡、福山温泉森林康养基地等旅游资源,煤、铁、铝矾、石灰石等矿产资源,解家塔富硒小米、温家山华阴杏等特色农产品。

今年30多岁的白冰是山西苏寨红色文化基地有限公司负责人,他筹资300余万元,投入到红色革命老区建设中,并通过自己的新理念、新作为,从“新农人”迅速成长为“兴农人”,激励更多青年选择乡村、扎根乡村。

在青年志愿者骨干培训班上,白冰作了题为“文化产业赋能乡村振兴——红色苏寨”的主题演讲,详细介绍了创建苏寨红色文化基地的整个历程,从旧址保护、文化挖掘,到专题党课、研学课程的开发,他用村企合作的方式丰富着老区的红色文化内涵。同时进一步探索农、文、旅融合发展的路子,帮助农户拓展当地特色农副产品的销售渠道。

古交市委常委、河口镇党委书记崔燕波表示,河口镇党委将进一步加强党建带团建工作,团结带领广大青年志愿者投身乡村振兴一线,为高质量发展贡献青春力量。

(刘志刚)



走进清徐县王答乡 『宪法进农村』活动

法治宣传教育

本报讯 宪法进乡村,普法润民心。近日,由省农业农村厅、省司法厅主办,市农业农村局、市司法局承办,中共清徐县委、清徐县人民政府协办的2023年“宪法进农村”主题活动,在清徐县王答乡北录树村举行。

活动现场宣布了全省第二批农村学法用法示范户名单,为学法用法示范户代表进行了授牌和赠书,举行了普法微视频展播、普法展台、法律咨询等形式多样的活动,向村民发放了有关法律读本、宣传挂图、宣传折页、宣传手袋等普法资料,推动尊法学法守法用法在农村蔚然成风。

“宪法进农村”主题活动是“宪法宣传周”重点活动之一,是加强乡村治理、推进农业农村法治建设的重要举措。三年来,太原市农业农村局通过将农村学法用法示范户纳入高素质农民培育平台、“农村学用法大课堂”等方式,在全市培育了605名学用法示范户,充分发挥示范户引导带动作用,进一步让宪法法治精神家喻户晓、深入人心。

(刘志刚、周皓)

物品遗失别慌张 智慧公交来帮忙

本报讯 “真是谢谢咱车长了,幸好您帮忙收起来了,我才能这么快找回手机。”12月6日,在902路公交车上,市民张女士激动地向902路驾驶员王薇表达感谢之情。

据了解,当天下午1时许,张女士乘坐902路公交车到万博数码港下车。由于下车匆忙,不慎将手机落在了车上,待她发现时,车已经走远。正当她不知所措时,旁边一位候车的乘客帮她拨通了太原公交服务热线。客服人员马上帮助她联系了902路所在车队的工作人员。

了解情况后,车队工作人员一边联系张女士,一边联系了公交后台智能调度调度员,通过智能调度系统展开排查。调度员根据乘客提供的上、下车的站点和时间点,锁定该时段发出车辆,用智能调度平台向锁定的几台车辆发送乘客遗失物品的信息,随后通过智能调度系统联系了最有可能是张女士乘坐的几台公交车,最终在驾驶员王薇的手机上找到了失物。据王薇回忆,当时已经行驶到榆次终点站,正在做易燃易爆危险品检查,在车厢后排座位上找到了乘客遗落的手机,并拿回驾驶室妥善保管。

太原公交工作人员提醒广大乘客,乘坐公共交通工具时,一定要携带好随身物品,以免丢失造成不必要的损失。如若发现有物品遗失也不要着急,在原下车站点位置拨打太原公交服务热线7249876,也可跟随同线路车辆到调度室寻找。

(齐向真、李霞飞)



寒冬送姜茶 杯杯暖人心

本报讯 12月6日,“大雪”节气将至,汽造社区开展“大雪如约而至‘姜’爱进行到底”志愿服务活动,为辖区内的快递小哥们送上一杯杯暖心热饮,送出一份冬日里的温暖和关怀。

活动中,社区工作人员为忙碌的快递小哥送上了姜茶与“暖心包”,叮嘱他们在紧张忙碌的工作中,要注意防寒保暖、交通安全。快递小哥们接过一杯杯热气腾腾的暖心姜茶,感激地说:“平常都是我们给小区送快递,没想到自己也会收到礼物,感到很温暖。今后,我们一定会积极参与志愿服务活动,发挥行业优势,积极主动地参与到社区建设中。”

社区党委书记张江鹏说:“新就业群体常年奔波劳顿,需要社会大众广泛关注与关爱。这次活动,社区联合爱心企业共同送上冬日的问候,希望今后有更多的企业加入到志愿队伍中,为社区建设贡献力量。”下一步,汽造社区将持续开展暖“新”服务,不断提升新就业群体的获得感、幸福感和安全感。

(周利芳、史振晋 文/摄)
(图为志愿服务活动现场。)



社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

